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1 Bwumipsai posxuHy Bigpiska. Hakpecnu Bigpi3ok Ha 2 cM LOBLUMH.

cM

2 TopiBHANR «>», «<», «=».
3 cm 4 cm 8 cm 1 am
8 cm 1 c™m 1 om 5 om

3 Poss’sxxu 3apauy.

JloB>XWHa XBOIHKM COCHU — 7 CM, a [IOBXXWHa XBOIHKW CMe-
peku — 2 cM. Ha cKinbku caHTMMeTpiB XBOIHKA COCHM AOBLIA Bif
XBOIHKKM CMepeKu?

BionoBioeb:
4 O6uyucnm.
7opm+ 3 0m—40m = 5aMm—0gm =
8am —1ogm — 2 gpm = 5pmMm+3gm =

5 Bwumipan posxkuHy Bigpiska. Hakpecnu Bigpizok Ha 3 cM Ko-
POTLUHH.

cM

6 MMopisHaK «>», «<», «=».
1 cm 6 cm 1 am 9 cm
4 cm 5cm 6 am 1 om

Bennunnu



1 Bunuwwu kpyrni uncna.
15, 20, 23, 27, 30, 40, 42, 50, 54, 70.

2 PosrnaHb MantoHKW. 3anuiuiM 3arajibHy KifbKiCTb [OecsATKiB
KPY>KeuKiB.

OO OECATKHU
2
ole,
OR300 [S5H |00 [00000
56//6606\ |00 [0000
3 O6uucnu.
80 — 40 + 20 = 70— 20 + 10 =
70 + 30 — 20 = 40 — 40 + 70 =

4 Poss’sxxu 3apauy.
Boxxinka 3o0s 3paHky obnetina 30 kBitouok, yaneHb — e 20.
CKinbKM BCbOro KBiTOUOK obnetina 6pxinka 308?

BionoBios:
5 O6uncnm.
60 — 20 + 40 = | | | 80 — 20+ 10= | |
50 + 50 — 30 = 30 — 30 + 60 =

6 Poss’sxxu 3apauy.

Y muwku Oyci 6yno 70 ropowwuH. 3 20 ropowwuH [ycs 3Ba-
puna kawy. CKiflbKM rOpoOWMH 3a/ULWKUIOCh Y MULLKK?

BionoBios:

Hymepauiist uncen y mexxax cotwi. Kpyrni uncna. Jliuba pecarkamu



3anuun «CycigiBy uyucen.
14 18

11 16

Ynuwur yncna B NOPOXKHI KNITUHKM.

10+ 6 = 10 + 3 =
16 — 6 = —3=10
16 — = - =

Ob6eeaun napHi uuMcna. 3anuu iX y nopaaky cnajaHHs.
9 20 4 11 14 6 18 16 13

MopiBHAN «>», «<», «=».
14 18 — 2 13+ 4 14 + 3

19 15+ 3 15 + 2 17 — 1

3anuwu «cycigiB» uyucen.
12 19

17 13

Ynuwur yncna B NOPOXKHI KNITUHKM.

10+ 1= 10+ 9 =
"M-1= - 9=

YcHa i nucbmoBa Hymepauist udcen 11 — 20. Jliuba 8 mexax 20



1 Posp’sxku 3apauy.

Nan Koubkui iB nuporu 3 m’sicom i cupom. 3 M’scoM BiH 3’iB
6 nuporie. Ckinbku nuporie i3 cupom 3’iB naH KoubkuH, SKLLO
Bcboro 6yno 17 nuporis?

BionoBios:

2 3anoBHU MOPOXKHi KJIITUHKM.
—5=11 — 4 =16
—10=170 — 20 = 60

3 3anuwu uucno.
CoBeHsa 3agymano uucno. Akwo Big Hboro BigHatM 30, 3a-
nmwmtbea 40. fAke uvcno 3agymano coBeHsi?

4 Poss’sxxu 3apauy.

KoseHsa sipBano 3 kywa 10 nucrtoukis. [licna Toro sk gekinb-
Ka JIMCTOUKiB BOHO 3’ino, 3anuvwmnocb 4. Ckinbku nucrtoukis 3’ino
Ko3eHsa?

BionoBios:

5 Poss’sxxu 3apauy.

Monenowka BucagyKyBana Ha Kaymby TiONbnaHW i HapuucHu.
TionbnaHie Bucaguna 7. Ckinbku Hapuucis Bucaguna lNonentolka,
AKLLO BCbOro Ha Kaymbi 6yno 19 ksitok?

BionoBios:

3Haxo[)KeHHs HEBIOOMOro AoAaHKa, 3MeHLIYBaHOrO, Bif'eMHMKa. Po3s’asyBaHHs 3agau



1 3anuvwu uucna.

4 pec. 3 op. 10 op.
8 npec. 1 nec.
6 pec. 1 op. 9 pec. 9 ogp.

2 O6uucnm.
54 — 4+ 10 = 83 — 80 — 3 =
48 — 8 + 20 = 15—-70+ 2=
94 — 4 — 20 = 25 - 20+ 5=

3 Poss’sxxu 3apauy.
Y cBOi# KpaMHHULi ixkayok npopae 36 kanyctvH i 40 MOPKBHH.
CKinbku oBouiB Npogas i>KauyoK?

BionoGBGioe:

4 TMopiBHAK «>», «<», «=».

67 — 35 21 + 23 95 — 92 48 — 45
21 + 36 89 — 22 66 — 24 31 + 13
5 3anuvwwu yucna.
1 nec. 1 nec. 5 pec. 5 og.
40 op. 3 pec. 2 ogp. 6 pec.
6 O6uucnm.
24 — 4 + 40 = 15 —-70 — 5=
36 — 6+ 30 = 42 — 40+ 7 =
88 — 8 — 40 = 57 — 50+ 3 =

Yucna nepuwoi cotHi. PospsagHi gogaHku. [lonaBaHHs i BigHIMaHHS [LBOLMGPOBUX YMCEN



MopiBHAN «>», «<», «=».

8 ™ 8 oam 5ron — 1 ropg 3rog + 2 rog
1™ 100 cm 18 am — 8 oM 1™

JleseHs nobysano B Tearpi.
BucraBa posnouanacs o 10 rog
i TpuBana 2 roa. lNosHau

Ha uudepbnati, 0 KOTpiK roauHi
BMCTaBa 3aKiHuunacs.

O6uuncnu.

80 rog — 30 rog = ron,
52 rog + 15 rop = rof,
47 rop, — 7 rop = ropg,
30 rog + 24 ron = rog,

3aiiueHs BUPILLMIO BCTAHOBWTU PEKOPL i3 TPUBANOCTI CTpUbaHHs
Ha 6aryTi. Crpubatu posnouano o 7 rog, a 3asepwuno o 10 rog.
CKinbku roguH ctpubano 3anueHs, OO yCTaHOBUTU PEKOPA?

BionoBioe:

MopiBHAN «>», «<», «=».

9 am 9™ 71 ron — 1 rog 5 ron + 2 rop
10 cm 1 am 1™ 12 gm — 2 oM
O6uncnu.

70 ron — 20 rop = rog,

43 rop + 14 rop = rof,

Benuuunu



1 3anvwu Ha3By CbOrOAHILLIHbOrO OHA TUXKHS | UKUCIO.

ﬂ,eHb TUIKHSA Yucno rIO3Ha'°‘|, AKe 4ucno CbOl'O,lJ,Hi.

[ ] napne

[ ] HenapHe

2 PosB’sxxu 3apauy.

Maca koanu — 15 kr, maca Benukoi naHgu — 87 kr. Ha ckinb-
KW Kinorpamis Be/iMKa naHpa Ba)kua, HiXX koana?

‘Bi(?no‘Bi‘ab.“

3 MopiBHAN «>», «<», «=».
60 kr + 31 kr 90 «kr 68 kr 28 kr + 30 «kr

50 kr + 29 «r 80 kr 37 kr 17 kr + 20 kr

38 kr — 0 «r 37 kr 60 «r 90 kr — 20 «r
67 n — 10 n 47 n 17 n 97 n — 21 n
27 kr — 0 «r 26 «r 50 «kr 70 kr — 20 «r
46 n — 10 n 26 n 56 n 88 n — 13 n

4 3anuuu, CKilbKU FPUBEHb 3aniaTWiu 3a KHHUXKKY.
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